



В Волгограде завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших директоров коммерческой организации, обвиняемых в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Центральному району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего и 54-летнего местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, 54-летний обвиняемый, занимая в период с 2019 года по июль 2021 года должность директора коммерческой организации, основным видом деятельности которой является производство штукатурных работ, не выплачивал заработную плату одной из своих сотрудниц, состоящей в должности бухгалтера.

С июля 2021 года директором организации назначен 65-летний обвиняемый, который также не выплачивал заработную плату еще девяти сотрудникам.

Общая сумма задолженности перед работниками организации со стороны двух директоров составила порядка 4,5 миллионов рублей.

При этом, как установили следователи СКР в период образования задолженности, а также в последующие месяцы, у руководства организации имелись денежные средства, достаточные для выплаты заработной платы, которые в нарушение законодательства расходовались на иные нужды.

Только после процессуального вмешательства сотрудников СК России заработная плата работникам выплачена в полном объеме.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

28 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1753521>